
H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Sample size 3003 358 314 230 268 674 485 181 300 138 2572 431 1468 1533 830 1012 1161 418 497 553 412 514 607 213 617 519 493 476 685 688 948 975 244 444 948 527 259 189 1149 978 876 825 791 437 203 83 122 541 2371 632

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
35% 37% 53% 56% 42% 39% 17% 34% 34% 39% 33% 47% 45% 26% 28% 35% 38% 33% 47% 49% 22% 24% 29% 26% 28% 35% 36% 43% 36% 30% 37% 38% 27% 32% 37% 31% 45% 45% 39% 38% 27% 82% 10% 10% 6% 10% 64% 26% 93% 40% 17%

SP

Liberal Party of 

Canada
15% 15% 7% 8% 18% 17% 15% 33% 20% 25% 16% 13% 13% 18% 10% 12% 20% 9% 10% 16% 11% 14% 24% 13% 10% 11% 14% 17% 22% 19% 16% 14% 18% 19% 16% 16% 7% 15% 12% 18% 18% 2% 45% 6% 2% 5% 1% 10% 89% 16% 12%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
15% 20% 18% 17% 22% 17% 8% 5% 17% 15% 16% 10% 12% 18% 27% 17% 9% 24% 12% 7% 30% 22% 10% 31% 25% 19% 14% 8% 9% 19% 14% 16% 25% 16% 14% 17% 15% 11% 12% 15% 19% 1% 14% 61% 9% 0% 14% 86% 17% 6%

SP Bloc Québécois 9% 37% 9% 10% 10% 8% 5% 7% 12% 6% 7% 13% 5% 6% 12% 4% 5% 6% 8% 8% 15% 9% 9% 8% 8% 10% 9% 10% 8% 3% 10% 9% 7% 1% 6% 2% 80% 4% 3% 5% 95% 0% 41%
SP Green Party of Canada 3% 5% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 2% 2% 4% 3% 2% 6% 5% 3% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 3% 1% 40% 0% 3% 82% 3% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 6% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 4% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 28% 2% 90% 2% 1%

SP

Undecided /Don’t 

know
16% 16% 14% 13% 13% 18% 15% 15% 20% 13% 16% 14% 11% 20% 16% 17% 15% 15% 11% 10% 17% 23% 20% 10% 18% 16% 18% 18% 13% 12% 15% 17% 9% 14% 15% 16% 17% 17% 16% 13% 19% 10% 21% 14% 9% 25% 1% 25% 7% 11% 14% 5% 14% 8% 85% 16% 15%

SP Rather not say 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 6% 0% 0% 0% 4% 2% 15% 2% 2%
SP Will not vote 2% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 2% 1% 7% 3% 1% 6% 5% 5% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 10% 2% 3%

T

SP

Base = Undecided/ 

Rather not say in QF1
537 66 50 39 36 123 76 35 62 26 465 72 186 351 107 206 224 48 68 70 59 138 154 20 87 101 105 106 118 94 156 176 28 66 156 99 43 33 216 144 177 91 181 65 22 22 2 155 430 107

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
16% 16% 13% 15% 33% 21% 8% 6% 9% 12% 14% 26% 22% 12% 23% 7% 21% 42% 10% 20% 7% 5% 21% 13% 26% 7% 6% 23% 19% 18% 17% 13% 11% 20% 17% 16% 14% 6% 21% 9% 14% 37% 13% 16% 10% 10% 100% 18% 9%

SP

Liberal Party of 

Canada
11% 9% 8% 4% 11% 13% 12% 12% 20% 11% 5% 11% 11% 9% 12% 10% 11% 9% 12% 8% 13% 10% 2% 11% 8% 15% 14% 7% 3% 10% 17% 0% 5% 10% 12% 9% 42% 7% 12% 15% 1% 24% 4% 2% 6% 100% 11% 11%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
14% 17% 15% 18% 5% 15% 11% 11% 11% 9% 15% 7% 17% 12% 17% 17% 10% 14% 23% 12% 20% 14% 9% 8% 19% 19% 15% 6% 13% 8% 15% 17% 15% 6% 15% 15% 30% 8% 11% 12% 18% 13% 13% 37% 18% 7% 100% 15% 9%

SP Bloc Québécois 3% 11% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 4% 1% 5% 5% 1% 4% 1% 1% 3% 6% 2% 4% 4% 2% 6% 4% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 1% 21% 3% 100% 0% 12%
SP Green Party of Canada 4% 9% 6% 3% 2% 5% 4% 3% 6% 6% 2% 3% 5% 2% 6% 11% 3% 1% 3% 2% 8% 2% 5% 6% 2% 2% 7% 4% 7% 3% 6% 5% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 24% 21% 3% 100% 4% 1%

SP

Other 

Party/Independent
1% 2% 11% 1% 1% 3% 5% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 5% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 35% 3% 100% 1% 1%

SP

Undecided /Don’t 

know
45% 40% 53% 43% 55% 43% 46% 55% 52% 45% 46% 44% 32% 52% 34% 50% 47% 18% 36% 39% 48% 56% 50% 47% 31% 50% 49% 44% 49% 52% 43% 40% 40% 57% 43% 43% 35% 39% 43% 54% 41% 44% 43% 35% 53% 42% 43% 53% 87% 45% 47%

SP Rather not say 6% 5% 3% 14% 1% 6% 7% 7% 6% 14% 5% 10% 5% 7% 8% 6% 5% 4% 2% 8% 12% 7% 5% 19% 6% 7% 5% 5% 6% 12% 2% 4% 30% 4% 2% 7% 8% 6% 4% 5% 1% 3% 22% 2% 13% 12% 5% 9%
SP Will not vote 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 4% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

T

SP Base = All 3003 358 314 230 268 674 485 181 300 138 2572 431 1468 1533 830 1012 1161 418 497 553 412 514 607 213 617 519 493 476 685 688 948 975 244 444 948 527 259 189 1149 978 876 825 791 437 203 83 122 541 2371 632

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
38% 39% 55% 59% 47% 43% 19% 35% 36% 41% 36% 51% 48% 29% 32% 37% 42% 40% 49% 51% 24% 25% 33% 27% 34% 37% 37% 47% 38% 33% 40% 40% 29% 35% 40% 34% 47% 46% 43% 39% 30% 86% 13% 12% 6% 13% 64% 29% 100% 44% 18%

SP

Liberal Party of 

Canada
17% 17% 9% 8% 18% 19% 17% 35% 22% 29% 18% 13% 14% 20% 12% 15% 22% 11% 11% 18% 13% 18% 26% 13% 12% 12% 17% 20% 23% 19% 18% 17% 18% 20% 18% 19% 9% 23% 13% 19% 21% 2% 50% 7% 2% 5% 1% 11% 100% 18% 14%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
18% 23% 20% 20% 23% 20% 10% 7% 20% 16% 19% 11% 14% 21% 30% 20% 10% 26% 15% 8% 34% 25% 12% 32% 29% 23% 17% 9% 11% 20% 16% 19% 27% 17% 16% 20% 20% 13% 15% 17% 23% 2% 17% 67% 14% 0% 16% 100% 20% 8%

SP Bloc Québécois 9% 39% 9% 10% 10% 9% 5% 7% 13% 6% 8% 14% 5% 6% 12% 4% 6% 6% 9% 9% 16% 10% 10% 8% 8% 11% 10% 10% 9% 3% 11% 9% 7% 1% 6% 2% 82% 4% 3% 6% 100% 0% 43%
SP Green Party of Canada 3% 6% 2% 2% 1% 4% 3% 5% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 6% 4% 2% 7% 3% 2% 4% 4% 2% 7% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 47% 1% 4% 100% 4% 3%

SP

Other 

Party/Independent
2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 28% 3% 100% 2% 2%

SP

Undecided /Don’t 

know
8% 7% 8% 7% 7% 9% 8% 10% 11% 7% 8% 7% 4% 12% 6% 10% 8% 3% 5% 4% 10% 15% 11% 6% 6% 10% 10% 8% 7% 7% 7% 7% 5% 8% 7% 8% 6% 7% 8% 8% 9% 5% 9% 6% 5% 12% 1% 16% 87% 8% 8%

SP Rather not say 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 4% 12% 1% 1%
SP Will not vote 3% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 1% 2% 3% 6% 3% 1% 4% 2% 1% 7% 3% 1% 6% 6% 5% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 11% 2% 2% 3%

T

SP Base = Decided voters 2655 315 277 201 241 595 435 152 255 121 2239 416 1366 1288 513 898 1243 275 474 616 237 424 627 129 384 451 447 500 743 600 860 880 196 403 860 476 227 177 1030 885 741 810 726 386 200 66 118 349 2094 561

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
43% 45% 62% 66% 51% 49% 21% 41% 43% 46% 41% 57% 51% 35% 37% 43% 46% 43% 52% 54% 30% 32% 38% 32% 38% 43% 42% 53% 42% 37% 44% 44% 34% 39% 44% 39% 52% 49% 49% 44% 34% 92% 15% 13% 7% 16% 66% 42% 100% 49% 21%

SP

Liberal Party of 

Canada
20% 19% 10% 9% 20% 21% 20% 41% 27% 32% 21% 15% 15% 25% 14% 17% 24% 12% 12% 19% 16% 22% 29% 15% 13% 14% 19% 22% 25% 22% 20% 19% 21% 22% 20% 21% 10% 24% 15% 21% 24% 2% 56% 7% 3% 6% 1% 17% 100% 21% 16%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
20% 26% 23% 22% 25% 23% 11% 9% 23% 18% 21% 12% 15% 25% 35% 23% 11% 28% 16% 9% 42% 32% 14% 38% 34% 27% 20% 10% 12% 23% 18% 21% 31% 19% 18% 23% 22% 14% 17% 19% 26% 3% 19% 73% 17% 0% 23% 100% 23% 9%

SP Bloc Québécois 11% 44% 11% 11% 11% 11% 6% 8% 14% 6% 9% 14% 6% 8% 14% 5% 6% 7% 10% 10% 17% 11% 11% 9% 9% 13% 11% 12% 10% 3% 13% 10% 8% 1% 7% 2% 89% 5% 3% 9% 100% 0% 49%
SP Green Party of Canada 4% 7% 2% 2% 1% 4% 3% 6% 2% 2% 4% 4% 4% 4% 7% 4% 3% 8% 4% 3% 5% 5% 3% 8% 6% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 6% 1% 3% 3% 2% 55% 1% 6% 100% 4% 3%

SP

Other 

Party/Independent
3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 7% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 5% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 29% 4% 100% 3% 2%

SP -Libertarian 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 0% 6% 0%
SP -Maverick Party 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 4% 0%

SP

-People’s Party of 

Canada
1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 22% 1% 58% 2% 1%

SP -Some other party 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 3% 25% 1% 1%
SP

-Canadian Future 

Party
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 7% 0%

Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells 

indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution. Note: Because its small population precludes drawing discrete samples over multiple waves, data on Prince Edward Island is 

not released.

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF1./QF2. (Rebase to Decided voters) Support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF1. As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QF1./QF2. Support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Very committed – you’ll 

definitely stick with 

them to the next 

election

48% 47% 60% 62% 56% 45% 46% 45% 46% 56% 47% 53% 51% 45% 35% 50% 52% 33% 56% 55% 37% 43% 50% 29% 37% 47% 52% 55% 51% 47% 49% 46% 47% 47% 49% 46% 45% 47% 50% 52% 41% 69% 33% 39% 58% 34% 66% 31% 63% 37% 31% 53% 26% 35% 49% 46%

SP Fairly committed 34% 38% 29% 27% 31% 35% 35% 37% 33% 27% 35% 32% 33% 35% 41% 31% 34% 42% 29% 33% 41% 33% 35% 47% 39% 31% 31% 31% 36% 38% 35% 33% 39% 37% 35% 34% 34% 31% 34% 31% 38% 22% 40% 42% 35% 37% 29% 44% 27% 42% 44% 32% 34% 35% 34% 35%
SP Not very committed 13% 12% 8% 9% 9% 14% 15% 12% 16% 9% 13% 11% 11% 15% 17% 16% 10% 16% 11% 8% 18% 21% 11% 16% 17% 18% 13% 10% 9% 10% 12% 16% 10% 10% 12% 16% 14% 17% 12% 12% 15% 7% 19% 14% 4% 17% 5% 19% 8% 16% 20% 10% 27% 16% 13% 15%

SP

Not committed at all – 

you could easily 

switch your support to 

another party

5% 3% 3% 2% 5% 6% 4% 6% 6% 8% 5% 4% 5% 4% 7% 4% 4% 9% 4% 4% 5% 4% 5% 7% 7% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 3% 5% 6% 2% 8% 5% 3% 12% 1% 6% 3% 5% 5% 5% 13% 13% 5% 4%

SP Net: committed 82% 85% 89% 89% 86% 80% 81% 82% 79% 83% 82% 85% 84% 81% 76% 80% 86% 75% 85% 88% 78% 76% 85% 76% 76% 78% 83% 86% 87% 85% 84% 79% 85% 85% 84% 80% 79% 78% 84% 83% 79% 91% 73% 81% 93% 72% 94% 75% 89% 79% 75% 85% 60% 71% 83% 81%
SP Net: not committed 18% 15% 11% 11% 14% 20% 19% 18% 21% 17% 18% 15% 16% 19% 24% 20% 14% 25% 15% 12% 22% 24% 15% 24% 24% 22% 17% 14% 13% 15% 16% 21% 15% 15% 16% 20% 21% 22% 16% 17% 21% 9% 27% 19% 7% 28% 6% 25% 11% 21% 25% 15% 40% 29% 17% 19%
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Conservative Party 7% 6% 4% 4% 6% 6% 11% 2% 6% 6% 8% 3% 8% 6% 6% 8% 7% 6% 9% 7% 6% 7% 6% 8% 5% 7% 10% 7% 6% 5% 7% 10% 4% 5% 7% 11% 6% 10% 7% 6% 7% 3% 7% 5% 15% 3% 23% 8% 10% 8% 15% 7% 64% 6% 11%
SP Liberal Party 17% 17% 17% 14% 18% 19% 16% 8% 18% 16% 18% 12% 15% 20% 22% 19% 14% 18% 15% 13% 27% 25% 14% 26% 21% 22% 17% 11% 16% 17% 17% 18% 20% 16% 17% 19% 20% 11% 15% 16% 21% 5% 23% 41% 13% 13% 0% 17% 7% 56% 21% 18% 1% 18% 16%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
20% 18% 16% 16% 22% 23% 17% 27% 26% 30% 20% 18% 17% 23% 19% 19% 21% 15% 18% 17% 24% 20% 25% 17% 20% 16% 22% 19% 23% 21% 20% 20% 17% 23% 20% 22% 16% 18% 18% 18% 25% 9% 39% 15% 18% 37% 4% 16% 11% 59% 19% 38% 10% 21% 17%

SP Bloc Quebecois (BQ) 3% 13% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 5% 2% 3% 2% 6% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 8% 7% 4% 3% 5% 3% 7% 3% 0% 13%
SP Green Party 10% 12% 4% 5% 10% 12% 8% 21% 9% 4% 10% 9% 10% 10% 15% 7% 9% 17% 7% 9% 13% 8% 9% 15% 15% 9% 5% 11% 8% 12% 9% 9% 11% 12% 9% 9% 11% 9% 9% 10% 10% 7% 9% 19% 11% 18% 2% 10% 7% 7% 21% 10% 5% 10% 8%

SP

Other 

Party/Independent
12% 14% 20% 10% 13% 12% 8% 17% 9% 19% 11% 15% 16% 8% 13% 15% 9% 17% 20% 12% 9% 10% 7% 8% 15% 16% 14% 11% 8% 8% 15% 12% 10% 7% 15% 9% 15% 15% 12% 13% 11% 22% 3% 4% 3% 10% 41% 12% 23% 3% 2% 5% 14% 13% 7%

SP

No second 

choice/Can’t say
31% 33% 38% 51% 32% 29% 28% 25% 33% 26% 30% 38% 31% 31% 20% 28% 37% 22% 28% 37% 19% 29% 37% 23% 20% 27% 30% 40% 35% 33% 29% 29% 34% 33% 29% 27% 30% 30% 34% 34% 23% 53% 16% 13% 31% 10% 30% 34% 50% 17% 9% 31% 16% 17% 32% 28%

T

SP Base = All 3003 358 314 230 268 674 485 181 300 138 2572 431 1468 1533 830 1012 1161 418 497 553 412 514 607 213 617 519 493 476 685 688 948 975 244 444 948 527 259 189 1149 978 876 825 791 437 203 83 122 541 2371 632
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
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F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Very positive 10% 11% 14% 15% 13% 9% 7% 12% 9% 8% 9% 16% 13% 6% 8% 11% 10% 10% 17% 13% 5% 5% 8% 8% 8% 12% 10% 13% 8% 9% 10% 9% 12% 7% 10% 9% 11% 8% 11% 11% 6% 20% 1% 1% 2% 51% 9% 22% 1% 1% 2% 1% 31% 2% 11% 6%

SP

More positive than 

negative
10% 9% 14% 16% 7% 12% 8% 3% 6% 9% 10% 13% 13% 7% 10% 13% 8% 12% 18% 10% 9% 8% 6% 11% 10% 14% 12% 11% 5% 9% 10% 11% 7% 10% 10% 10% 14% 11% 13% 11% 5% 21% 2% 3% 5% 2% 25% 12% 23% 1% 1% 2% 2% 22% 3% 11% 8%

SP

Mixed – about equally 

positive and negative
11% 8% 15% 14% 11% 11% 11% 10% 12% 8% 11% 11% 13% 9% 12% 11% 11% 16% 14% 10% 8% 8% 11% 9% 13% 12% 10% 10% 11% 13% 11% 10% 11% 14% 11% 10% 9% 10% 11% 11% 11% 18% 6% 5% 11% 1% 15% 14% 20% 5% 3% 9% 5% 6% 7% 11% 11%

SP

More negative than 

positive
11% 12% 12% 11% 12% 12% 9% 8% 11% 12% 12% 7% 11% 12% 10% 11% 12% 10% 10% 12% 10% 11% 12% 11% 10% 11% 10% 14% 11% 10% 11% 13% 11% 9% 11% 10% 17% 17% 11% 10% 13% 13% 12% 8% 12% 11% 5% 13% 13% 12% 5% 10% 17% 16% 16% 12% 9%

SP Very negative 56% 58% 43% 45% 57% 55% 64% 65% 62% 60% 57% 53% 49% 63% 58% 53% 59% 52% 41% 55% 63% 65% 62% 59% 57% 50% 56% 50% 64% 59% 57% 54% 57% 59% 57% 59% 46% 52% 53% 54% 63% 28% 78% 82% 71% 85% 5% 49% 22% 80% 90% 78% 73% 24% 66% 54% 64%
SP Don't know/Not sure 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 4% 2% 0% 2% 3% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 4% 0% 1% 1% 2% 6% 1% 1%
SP Net: Positive 20% 20% 28% 30% 20% 21% 15% 15% 15% 18% 19% 29% 27% 14% 18% 24% 18% 21% 35% 23% 14% 13% 14% 19% 17% 26% 22% 25% 14% 18% 20% 21% 19% 17% 20% 20% 25% 19% 24% 23% 12% 41% 3% 4% 6% 2% 76% 21% 45% 3% 2% 4% 3% 54% 5% 21% 14%
SP Net: Negative 68% 70% 56% 56% 69% 67% 73% 73% 73% 72% 69% 60% 60% 75% 68% 64% 71% 62% 51% 67% 73% 76% 75% 70% 67% 61% 66% 64% 75% 68% 68% 67% 69% 68% 68% 69% 63% 69% 64% 65% 76% 41% 90% 90% 82% 96% 9% 61% 35% 92% 95% 88% 90% 40% 82% 66% 73%
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$200K+ <=HS
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/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
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not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Optimistic and hopeful 28% 28% 39% 38% 28% 29% 19% 24% 25% 25% 26% 36% 35% 20% 25% 32% 25% 30% 45% 31% 20% 20% 20% 23% 26% 35% 29% 32% 21% 25% 28% 28% 27% 24% 28% 25% 34% 29% 32% 29% 20% 54% 6% 9% 10% 8% 87% 30% 59% 5% 5% 7% 10% 54% 12% 30% 19%

SP

Pessimistic and 

worried
72% 72% 61% 62% 72% 71% 81% 76% 75% 75% 74% 64% 65% 80% 75% 68% 75% 70% 55% 69% 80% 80% 80% 77% 74% 65% 71% 68% 79% 75% 72% 72% 73% 76% 72% 75% 66% 71% 68% 71% 80% 46% 94% 91% 90% 92% 13% 70% 41% 95% 95% 93% 90% 46% 88% 70% 81%

T

SP

Base = Pessimistic 

and worried in 

QTrump2

2173 275 208 148 203 496 397 132 240 104 1898 275 951 1221 620 687 865 293 276 383 327 411 483 165 455 338 350 324 541 515 683 698 178 337 683 394 170 134 781 696 696 381 741 399 182 77 15 377 1658 514

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Much more 46% 47% 50% 54% 48% 48% 36% 59% 54% 53% 45% 50% 44% 47% 41% 49% 47% 41% 46% 46% 41% 51% 48% 39% 41% 43% 55% 46% 48% 49% 47% 44% 57% 44% 47% 45% 39% 46% 47% 45% 45% 34% 51% 58% 38% 59% 22% 38% 33% 54% 59% 41% 45% 44% 37% 49% 35%
SP More 30% 31% 25% 23% 32% 28% 34% 24% 26% 29% 30% 25% 32% 28% 30% 27% 32% 31% 31% 33% 29% 24% 32% 38% 27% 32% 21% 29% 34% 27% 30% 31% 19% 31% 30% 31% 32% 27% 30% 26% 33% 33% 30% 25% 37% 31% 15% 28% 33% 28% 27% 35% 36% 12% 31% 28% 36%
SP The same 21% 18% 20% 20% 15% 20% 25% 16% 18% 17% 20% 23% 20% 21% 24% 21% 18% 26% 19% 17% 23% 23% 18% 20% 26% 20% 22% 21% 16% 20% 20% 22% 19% 20% 20% 21% 23% 22% 20% 24% 18% 30% 16% 13% 23% 11% 63% 28% 31% 16% 11% 21% 16% 41% 28% 19% 26%
SP Less 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 5% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 4% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
SP Much less 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1%
SP Net: More 76% 79% 75% 77% 80% 77% 71% 82% 80% 82% 76% 76% 76% 76% 70% 76% 79% 71% 77% 78% 69% 75% 80% 77% 68% 75% 76% 75% 82% 76% 77% 74% 76% 76% 77% 76% 70% 73% 77% 72% 78% 66% 81% 82% 75% 89% 37% 66% 65% 82% 85% 76% 80% 56% 68% 77% 71%
SP Net: Less 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 7% 2% 2% 3% 6% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 6% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 3%

T

SP Base = All 3003 358 314 230 268 674 485 181 300 138 2572 431 1468 1533 830 1012 1161 418 497 553 412 514 607 213 617 519 493 476 685 688 948 975 244 444 948 527 259 189 1149 978 876 825 791 437 203 83 122 541 2371 632

H
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34

M 35-

54
M 55+
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34
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54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-
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$100K+ <$25K

$25K-

<$50K
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<$100K
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<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
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not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Canada’s economy 11% 12% 16% 15% 13% 12% 7% 10% 13% 12% 10% 17% 15% 8% 11% 12% 11% 13% 18% 14% 9% 7% 8% 11% 11% 13% 12% 14% 9% 10% 13% 11% 13% 8% 13% 9% 15% 9% 12% 13% 8% 23% 2% 3% 3% 2% 41% 11% 24% 4% 1% 2% 6% 19% 3% 13% 7%

SP

Canada’s overall 

security in the world
21% 22% 28% 27% 21% 23% 15% 17% 17% 21% 20% 27% 30% 13% 21% 24% 19% 31% 35% 25% 11% 13% 14% 18% 22% 25% 23% 23% 16% 16% 21% 25% 19% 15% 21% 22% 31% 26% 23% 22% 18% 42% 7% 6% 9% 3% 72% 19% 45% 6% 4% 6% 8% 46% 3% 23% 14%

SP

Your own financial 

wellbeing
11% 11% 16% 10% 12% 12% 9% 8% 12% 11% 11% 13% 15% 7% 12% 12% 10% 16% 17% 13% 8% 7% 7% 14% 11% 12% 12% 13% 8% 7% 14% 12% 7% 7% 14% 11% 13% 13% 11% 12% 10% 22% 5% 5% 3% 2% 33% 7% 23% 5% 2% 2% 5% 13% 3% 12% 8%

SP Your mental health 12% 12% 17% 16% 17% 11% 9% 13% 11% 12% 11% 16% 15% 8% 11% 14% 10% 14% 20% 11% 9% 7% 9% 14% 10% 14% 13% 11% 9% 10% 12% 13% 12% 8% 12% 12% 16% 10% 12% 14% 8% 24% 1% 3% 1% 2% 56% 10% 25% 2% 1% 3% 1% 30% 1% 13% 7%

SP

Global peace and 

stability
22% 23% 28% 31% 19% 23% 17% 17% 20% 22% 21% 28% 31% 14% 21% 25% 20% 30% 38% 26% 13% 13% 14% 21% 21% 26% 25% 26% 15% 19% 22% 24% 22% 17% 22% 21% 31% 25% 25% 23% 17% 44% 6% 6% 9% 3% 80% 21% 48% 5% 2% 6% 7% 51% 4% 24% 17%

SP

Canada’s border 

security
33% 34% 42% 41% 32% 34% 25% 27% 33% 29% 31% 41% 43% 23% 30% 33% 35% 41% 47% 41% 18% 20% 29% 24% 32% 33% 33% 40% 31% 27% 36% 35% 28% 26% 36% 32% 42% 34% 34% 35% 29% 60% 18% 15% 22% 20% 73% 25% 59% 17% 10% 22% 23% 58% 16% 35% 26%

SP

Value of the Canadian 

dollar
8% 8% 10% 9% 8% 8% 5% 9% 7% 9% 7% 12% 9% 6% 9% 7% 8% 11% 8% 9% 7% 5% 7% 9% 9% 6% 7% 9% 6% 7% 8% 7% 9% 7% 8% 5% 10% 5% 8% 10% 5% 14% 2% 3% 4% 3% 22% 9% 15% 2% 3% 2% 4% 16% 2% 8% 4%

SP

The way you are 

personally treated 

if/when you visit the 

U.S.

9% 11% 10% 16% 12% 10% 5% 9% 13% 7% 9% 10% 12% 7% 11% 11% 7% 14% 16% 8% 8% 6% 6% 13% 10% 10% 11% 9% 6% 8% 10% 9% 12% 5% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 8% 19% 3% 3% 2% 4% 37% 6% 18% 5% 2% 3% 6% 26% 1% 11% 4%

QF5. If you had to choose, which party would be your second choice?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF4. How committed are you to that party choice?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTrump1. What is your overall impression of President-elect Donald Trump?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTrump2. Thinking about the next four years with Donald Trump as U.S. President, would you describe yourself as:

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTRUMP3. [Net: benefit] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Language

QTrump2b. Thinking about the last time he was in office, would you say you have more, less or the same level of pessimism and worry?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age
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English French

SP Canada’s economy 75% 73% 69% 68% 72% 75% 80% 78% 77% 74% 76% 70% 71% 80% 71% 73% 80% 70% 65% 76% 72% 80% 84% 63% 74% 72% 74% 77% 82% 74% 75% 76% 70% 77% 75% 77% 73% 78% 72% 73% 81% 61% 87% 89% 87% 95% 38% 68% 58% 87% 88% 90% 87% 63% 84% 74% 80%

SP

Canada’s overall 

security in the world
50% 52% 42% 46% 51% 49% 53% 55% 59% 59% 51% 45% 44% 56% 50% 48% 52% 46% 39% 48% 54% 57% 56% 48% 51% 48% 48% 49% 54% 51% 51% 47% 51% 51% 51% 49% 44% 49% 46% 50% 56% 32% 65% 71% 61% 61% 10% 43% 29% 68% 70% 64% 65% 25% 53% 49% 53%

SP

Your own financial 

wellbeing
48% 50% 45% 41% 47% 50% 46% 54% 45% 40% 49% 42% 45% 50% 49% 47% 48% 47% 42% 47% 51% 52% 49% 48% 49% 47% 47% 46% 49% 50% 50% 44% 49% 51% 50% 43% 49% 38% 43% 49% 53% 34% 61% 65% 46% 67% 13% 42% 31% 61% 66% 50% 66% 38% 50% 49% 45%

SP Your mental health 41% 49% 38% 36% 46% 40% 39% 54% 47% 43% 42% 36% 34% 49% 44% 44% 37% 35% 32% 34% 54% 55% 40% 42% 45% 44% 43% 36% 38% 47% 38% 41% 51% 44% 38% 42% 38% 41% 37% 40% 49% 22% 57% 68% 33% 61% 5% 35% 19% 60% 70% 41% 57% 16% 40% 43% 37%

SP

Global peace and 

stability
65% 66% 54% 56% 70% 64% 69% 72% 68% 66% 66% 55% 57% 72% 65% 62% 67% 58% 50% 61% 71% 73% 72% 68% 64% 60% 64% 62% 71% 67% 66% 62% 68% 67% 66% 65% 57% 62% 59% 64% 73% 40% 85% 87% 78% 92% 7% 58% 35% 87% 92% 84% 79% 32% 74% 63% 69%

SP

Canada’s border 

security
43% 40% 36% 38% 41% 40% 51% 46% 47% 46% 44% 37% 35% 50% 40% 40% 47% 32% 31% 41% 49% 49% 52% 39% 40% 40% 41% 43% 49% 48% 40% 40% 48% 48% 40% 43% 36% 36% 41% 42% 47% 24% 55% 59% 55% 52% 13% 41% 24% 60% 57% 58% 50% 26% 44% 40% 51%

SP

Value of the Canadian 

dollar
74% 73% 67% 76% 76% 75% 77% 74% 77% 75% 74% 75% 71% 78% 67% 75% 79% 63% 71% 77% 71% 79% 82% 62% 69% 75% 75% 74% 83% 72% 76% 77% 68% 74% 76% 78% 72% 80% 72% 74% 79% 67% 86% 84% 82% 88% 43% 63% 63% 85% 83% 87% 81% 61% 77% 73% 78%

SP

The way you are 

personally treated 

if/when you visit the 

U.S.

32% 36% 27% 29% 34% 32% 33% 39% 32% 33% 33% 27% 28% 37% 35% 32% 30% 29% 26% 28% 41% 39% 32% 48% 31% 32% 33% 32% 29% 40% 29% 30% 43% 38% 29% 33% 28% 25% 30% 31% 37% 16% 41% 47% 40% 38% 6% 35% 18% 43% 51% 38% 34% 16% 32% 32% 33%

T

H
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SP Significantly benefit 3% 3% 4% 5% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 6% 0% 0% 2% 11% 3% 6% 1% 0% 1% 6% 0% 3% 1%
SP Benefit more than hurt 8% 9% 12% 11% 11% 8% 6% 7% 10% 9% 8% 12% 12% 5% 7% 10% 8% 9% 15% 11% 6% 5% 5% 7% 7% 10% 9% 10% 6% 8% 10% 8% 11% 7% 10% 7% 13% 5% 9% 10% 6% 17% 2% 3% 3% 30% 8% 18% 3% 1% 2% 6% 13% 3% 9% 6%

SP

No real impact either 

way
7% 8% 7% 6% 8% 6% 9% 8% 8% 7% 7% 7% 10% 5% 8% 9% 6% 9% 12% 8% 7% 7% 4% 13% 6% 9% 9% 7% 5% 8% 6% 8% 10% 7% 6% 9% 6% 6% 9% 6% 7% 11% 5% 3% 6% 1% 10% 10% 12% 4% 3% 4% 4% 12% 4% 7% 8%

SP Hurt more than benefit 49% 44% 42% 37% 44% 49% 56% 44% 45% 41% 49% 47% 46% 51% 46% 46% 53% 44% 41% 52% 48% 51% 53% 45% 46% 47% 45% 49% 55% 45% 49% 51% 40% 48% 49% 51% 46% 60% 47% 48% 51% 44% 56% 50% 58% 47% 32% 45% 42% 54% 51% 62% 48% 46% 52% 46% 58%
SP Significantly hurt 27% 29% 27% 31% 29% 26% 23% 34% 32% 33% 27% 24% 24% 29% 25% 27% 27% 27% 24% 23% 24% 29% 31% 18% 28% 25% 29% 28% 27% 29% 26% 25% 30% 29% 26% 26% 27% 18% 25% 25% 30% 17% 32% 40% 29% 48% 6% 23% 16% 33% 38% 29% 40% 17% 31% 28% 22%
SP Don’t know/Not sure 6% 6% 9% 11% 7% 6% 5% 4% 3% 7% 6% 6% 5% 7% 10% 6% 3% 8% 6% 2% 12% 7% 4% 14% 9% 6% 6% 3% 4% 8% 5% 5% 7% 8% 5% 4% 6% 7% 7% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 2% 11% 11% 7% 4% 7% 4% 2% 6% 9% 7% 5%
SP Net: Benefit 11% 12% 16% 15% 13% 12% 7% 10% 13% 12% 10% 17% 15% 8% 11% 12% 11% 13% 18% 14% 9% 7% 8% 11% 11% 13% 12% 14% 9% 10% 13% 11% 13% 8% 13% 9% 15% 9% 12% 13% 8% 23% 2% 3% 3% 2% 41% 11% 24% 4% 1% 2% 6% 19% 3% 13% 7%
SP Net: Hurt 75% 73% 69% 68% 72% 75% 80% 78% 77% 74% 76% 70% 71% 80% 71% 73% 80% 70% 65% 76% 72% 80% 84% 63% 74% 72% 74% 77% 82% 74% 75% 76% 70% 77% 75% 77% 73% 78% 72% 73% 81% 61% 87% 89% 87% 95% 38% 68% 58% 87% 88% 90% 87% 63% 84% 74% 80%
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SP Significantly benefit 8% 8% 11% 12% 8% 10% 3% 6% 5% 8% 7% 11% 11% 5% 8% 8% 7% 12% 11% 10% 4% 5% 6% 9% 8% 9% 7% 9% 6% 6% 8% 9% 8% 4% 8% 9% 9% 7% 9% 9% 6% 18% 1% 1% 35% 6% 19% 1% 1% 1% 2% 7% 0% 9% 2%
SP Benefit more than hurt 13% 14% 17% 15% 13% 13% 11% 11% 12% 13% 13% 17% 19% 8% 13% 16% 12% 19% 24% 15% 7% 8% 9% 9% 14% 15% 16% 14% 10% 11% 13% 16% 10% 11% 13% 13% 21% 19% 14% 14% 12% 24% 6% 5% 9% 3% 36% 13% 26% 4% 3% 5% 6% 39% 3% 14% 12%

SP

No real impact either 

way
21% 19% 19% 20% 19% 21% 25% 22% 19% 13% 21% 20% 22% 20% 18% 20% 23% 19% 21% 25% 17% 20% 21% 21% 18% 19% 22% 21% 24% 23% 22% 20% 20% 25% 22% 21% 18% 20% 23% 20% 18% 21% 22% 15% 23% 32% 11% 24% 21% 20% 19% 26% 24% 25% 21% 20% 25%

SP Hurt more than benefit 32% 32% 25% 26% 31% 30% 37% 33% 37% 39% 33% 28% 28% 36% 32% 29% 35% 29% 23% 32% 35% 35% 37% 33% 31% 29% 30% 33% 36% 30% 34% 31% 29% 31% 34% 29% 31% 34% 30% 31% 35% 20% 41% 43% 42% 39% 8% 28% 18% 45% 41% 46% 44% 13% 36% 30% 39%
SP Significantly hurt 18% 20% 17% 20% 20% 18% 16% 22% 22% 19% 18% 17% 16% 20% 19% 19% 17% 18% 16% 15% 19% 22% 19% 15% 20% 19% 19% 16% 18% 20% 17% 17% 22% 19% 17% 19% 13% 15% 16% 19% 21% 12% 24% 28% 19% 22% 2% 15% 11% 23% 29% 19% 21% 12% 17% 19% 15%
SP Don’t know/Not sure 8% 7% 11% 7% 9% 8% 7% 5% 5% 7% 8% 8% 3% 12% 10% 8% 6% 3% 5% 2% 18% 11% 9% 13% 10% 9% 7% 6% 5% 10% 6% 7% 10% 9% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 8% 5% 6% 8% 7% 4% 8% 15% 6% 7% 8% 3% 4% 4% 23% 8% 8%
SP Net: Benefit 21% 22% 28% 27% 21% 23% 15% 17% 17% 21% 20% 27% 30% 13% 21% 24% 19% 31% 35% 25% 11% 13% 14% 18% 22% 25% 23% 23% 16% 16% 21% 25% 19% 15% 21% 22% 31% 26% 23% 22% 18% 42% 7% 6% 9% 3% 72% 19% 45% 6% 4% 6% 8% 46% 3% 23% 14%
SP Net: Hurt 50% 52% 42% 46% 51% 49% 53% 55% 59% 59% 51% 45% 44% 56% 50% 48% 52% 46% 39% 48% 54% 57% 56% 48% 51% 48% 48% 49% 54% 51% 51% 47% 51% 51% 51% 49% 44% 49% 46% 50% 56% 32% 65% 71% 61% 61% 10% 43% 29% 68% 70% 64% 65% 25% 53% 49% 53%
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$200K+ <=HS

College
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school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
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vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Significantly benefit 3% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 6% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 6% 4% 4% 2% 7% 1% 0% 1% 2% 10% 3% 7% 1% 0% 1% 1% 4% 0% 3% 3%
SP Benefit more than hurt 8% 7% 11% 7% 8% 9% 6% 5% 9% 9% 8% 7% 11% 5% 9% 7% 7% 13% 11% 10% 6% 3% 5% 12% 8% 8% 7% 10% 6% 5% 9% 9% 4% 6% 9% 9% 10% 7% 8% 8% 8% 15% 4% 4% 2% 23% 4% 16% 4% 2% 1% 4% 9% 2% 9% 5%

SP

No real impact either 

way
31% 31% 23% 36% 31% 29% 38% 32% 33% 38% 30% 37% 33% 30% 28% 32% 34% 31% 34% 34% 24% 30% 34% 24% 29% 30% 34% 31% 35% 32% 28% 35% 33% 31% 28% 36% 31% 37% 34% 30% 29% 35% 26% 22% 45% 27% 41% 35% 38% 26% 23% 43% 23% 41% 26% 29% 40%

SP Hurt more than benefit 36% 36% 30% 25% 32% 39% 36% 38% 31% 30% 36% 34% 35% 37% 35% 34% 38% 35% 29% 39% 35% 38% 37% 37% 35% 33% 34% 35% 40% 34% 37% 35% 32% 35% 37% 34% 39% 32% 31% 36% 41% 26% 47% 47% 33% 56% 11% 30% 24% 48% 48% 37% 49% 26% 36% 36% 35%
SP Significantly hurt 12% 15% 15% 15% 15% 11% 10% 16% 14% 10% 13% 8% 10% 14% 13% 14% 10% 11% 13% 8% 15% 14% 12% 12% 14% 15% 13% 11% 9% 17% 12% 9% 17% 16% 12% 9% 10% 6% 12% 12% 12% 8% 14% 19% 13% 11% 2% 12% 8% 13% 17% 12% 18% 11% 15% 13% 10%
SP Don’t know/Not sure 10% 8% 16% 13% 10% 10% 7% 6% 10% 11% 10% 8% 7% 13% 12% 9% 9% 6% 7% 6% 17% 11% 11% 14% 11% 11% 7% 10% 8% 11% 8% 9% 11% 10% 8% 10% 7% 12% 11% 9% 9% 9% 9% 8% 6% 4% 12% 16% 8% 8% 10% 5% 5% 8% 21% 10% 8%
SP Net: Benefit 11% 11% 16% 10% 12% 12% 9% 8% 12% 11% 11% 13% 15% 7% 12% 12% 10% 16% 17% 13% 8% 7% 7% 14% 11% 12% 12% 13% 8% 7% 14% 12% 7% 7% 14% 11% 13% 13% 11% 12% 10% 22% 5% 5% 3% 2% 33% 7% 23% 5% 2% 2% 5% 13% 3% 12% 8%
SP Net: Hurt 48% 50% 45% 41% 47% 50% 46% 54% 45% 40% 49% 42% 45% 50% 49% 47% 48% 47% 42% 47% 51% 52% 49% 48% 49% 47% 47% 46% 49% 50% 50% 44% 49% 51% 50% 43% 49% 38% 43% 49% 53% 34% 61% 65% 46% 67% 13% 42% 31% 61% 66% 50% 66% 38% 50% 49% 45%
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<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Significantly benefit 6% 6% 7% 9% 8% 7% 3% 7% 7% 10% 5% 11% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 9% 7% 5% 4% 4% 8% 6% 7% 6% 7% 4% 5% 6% 7% 7% 5% 6% 7% 8% 6% 6% 8% 5% 13% 1% 1% 2% 30% 6% 14% 1% 1% 1% 1% 11% 0% 7% 3%
SP Benefit more than hurt 5% 6% 10% 7% 9% 4% 5% 6% 4% 2% 5% 6% 7% 4% 5% 7% 4% 5% 11% 4% 4% 3% 5% 6% 4% 7% 8% 4% 4% 4% 7% 6% 5% 4% 7% 6% 8% 4% 7% 6% 3% 11% 1% 2% 1% 26% 4% 11% 2% 1% 3% 0% 18% 0% 6% 4%

SP

No real impact either 

way
41% 33% 40% 39% 32% 41% 47% 30% 39% 37% 40% 41% 46% 35% 36% 38% 46% 44% 44% 50% 29% 31% 42% 32% 38% 35% 40% 47% 46% 35% 44% 41% 28% 39% 44% 39% 39% 46% 43% 40% 38% 47% 37% 27% 60% 35% 34% 42% 48% 35% 24% 53% 41% 53% 43% 38% 50%

SP Hurt more than benefit 25% 27% 21% 15% 27% 22% 28% 27% 26% 27% 25% 20% 22% 27% 23% 25% 26% 18% 20% 26% 28% 30% 25% 23% 23% 26% 24% 23% 27% 29% 21% 26% 32% 28% 21% 26% 24% 28% 22% 24% 29% 15% 33% 36% 26% 35% 2% 21% 13% 36% 35% 29% 32% 7% 25% 24% 27%
SP Significantly hurt 17% 22% 17% 21% 19% 17% 11% 28% 20% 16% 17% 16% 12% 21% 21% 19% 12% 17% 12% 8% 26% 25% 15% 20% 22% 18% 20% 13% 11% 18% 17% 15% 20% 16% 17% 16% 14% 13% 15% 16% 20% 7% 24% 32% 8% 25% 3% 14% 6% 23% 34% 12% 25% 9% 15% 19% 10%
SP Don’t know/Not sure 7% 6% 6% 9% 5% 8% 5% 2% 3% 8% 7% 6% 5% 8% 8% 5% 7% 8% 4% 5% 8% 7% 8% 11% 7% 8% 3% 6% 7% 8% 5% 6% 9% 8% 5% 6% 6% 3% 8% 7% 5% 7% 5% 3% 6% 2% 4% 13% 8% 3% 5% 3% 1% 1% 16% 7% 6%
SP Net: Benefit 12% 12% 17% 16% 17% 11% 9% 13% 11% 12% 11% 16% 15% 8% 11% 14% 10% 14% 20% 11% 9% 7% 9% 14% 10% 14% 13% 11% 9% 10% 12% 13% 12% 8% 12% 12% 16% 10% 12% 14% 8% 24% 1% 3% 1% 2% 56% 10% 25% 2% 1% 3% 1% 30% 1% 13% 7%
SP Net: Hurt 41% 49% 38% 36% 46% 40% 39% 54% 47% 43% 42% 36% 34% 49% 44% 44% 37% 35% 32% 34% 54% 55% 40% 42% 45% 44% 43% 36% 38% 47% 38% 41% 51% 44% 38% 42% 38% 41% 37% 40% 49% 22% 57% 68% 33% 61% 5% 35% 19% 60% 70% 41% 57% 16% 40% 43% 37%
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Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Significantly benefit 11% 11% 14% 12% 14% 13% 8% 12% 11% 11% 10% 17% 16% 7% 10% 13% 11% 15% 19% 13% 5% 7% 9% 10% 11% 13% 13% 15% 8% 9% 12% 12% 12% 8% 12% 11% 15% 9% 12% 14% 8% 25% 1% 2% 5% 2% 50% 9% 27% 1% 1% 1% 4% 26% 1% 13% 7%
SP Benefit more than hurt 11% 12% 15% 18% 6% 10% 9% 5% 9% 12% 11% 11% 15% 6% 11% 13% 9% 14% 19% 13% 8% 7% 6% 11% 11% 13% 12% 11% 7% 10% 10% 12% 10% 9% 10% 9% 15% 16% 13% 9% 9% 19% 5% 4% 4% 0% 31% 12% 22% 3% 1% 5% 4% 25% 2% 11% 10%

SP

No real impact either 

way
7% 5% 9% 7% 6% 7% 9% 7% 9% 3% 7% 10% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 6% 7% 5% 8% 7% 7% 6% 9% 10% 7% 7% 5% 12% 7% 8% 6% 8% 9% 8% 6% 11% 6% 3% 10% 2% 2% 9% 10% 6% 2% 8% 8% 15% 8% 7% 9%

SP Hurt more than benefit 27% 24% 20% 20% 30% 24% 37% 23% 24% 30% 27% 25% 24% 29% 24% 24% 32% 21% 20% 31% 26% 27% 33% 31% 21% 21% 27% 31% 33% 28% 28% 25% 25% 30% 28% 24% 25% 29% 27% 28% 26% 21% 32% 29% 44% 31% 3% 26% 19% 31% 29% 47% 23% 9% 34% 24% 39%
SP Significantly hurt 38% 42% 34% 36% 40% 40% 32% 50% 44% 36% 39% 30% 32% 43% 41% 38% 35% 37% 30% 30% 45% 46% 39% 37% 43% 39% 38% 31% 38% 39% 37% 37% 43% 37% 37% 41% 32% 32% 33% 35% 47% 18% 54% 59% 35% 61% 4% 33% 16% 56% 63% 37% 55% 23% 40% 40% 30%
SP Don’t know/Not sure 6% 6% 8% 6% 5% 6% 5% 3% 3% 8% 6% 7% 4% 7% 7% 6% 5% 4% 5% 4% 9% 7% 6% 7% 7% 8% 4% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 7% 7% 5% 7% 6% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 10% 11% 7% 3% 4% 2% 6% 1% 15% 6% 5%
SP Net: Benefit 22% 23% 28% 31% 19% 23% 17% 17% 20% 22% 21% 28% 31% 14% 21% 25% 20% 30% 38% 26% 13% 13% 14% 21% 21% 26% 25% 26% 15% 19% 22% 24% 22% 17% 22% 21% 31% 25% 25% 23% 17% 44% 6% 6% 9% 3% 80% 21% 48% 5% 2% 6% 7% 51% 4% 24% 17%
SP Net: Hurt 65% 66% 54% 56% 70% 64% 69% 72% 68% 66% 66% 55% 57% 72% 65% 62% 67% 58% 50% 61% 71% 73% 72% 68% 64% 60% 64% 62% 71% 67% 66% 62% 68% 67% 66% 65% 57% 62% 59% 64% 73% 40% 85% 87% 78% 92% 7% 58% 35% 87% 92% 84% 79% 32% 74% 63% 69%

QTRUMP3. [Net: Hurt] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTRUMP3. [Canada’s economy] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTRUMP3. [Your own financial wellbeing] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Language

QTRUMP3. [Canada’s overall security in the world] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province

Language

QTRUMP3. [Your mental health] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTRUMP3. [Global peace and stability] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province
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vote
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vote

English French

SP Significantly benefit 12% 12% 17% 19% 10% 13% 7% 14% 11% 12% 11% 16% 16% 8% 11% 12% 13% 15% 17% 16% 7% 7% 11% 6% 12% 11% 12% 17% 11% 9% 14% 13% 11% 8% 14% 12% 17% 12% 12% 14% 10% 27% 2% 2% 5% 2% 45% 9% 26% 2% 2% 4% 1% 30% 5% 13% 7%
SP Benefit more than hurt 21% 22% 24% 22% 22% 21% 18% 14% 22% 17% 20% 24% 27% 15% 19% 22% 21% 26% 30% 25% 12% 13% 18% 18% 19% 22% 21% 23% 20% 17% 23% 22% 17% 17% 23% 21% 25% 23% 22% 21% 18% 33% 16% 12% 17% 18% 28% 16% 33% 14% 9% 18% 22% 28% 10% 21% 19%

SP

No real impact either 

way
18% 19% 13% 14% 18% 18% 18% 22% 17% 19% 18% 18% 18% 17% 20% 20% 14% 22% 18% 16% 19% 22% 12% 20% 20% 19% 21% 11% 16% 16% 19% 19% 14% 18% 19% 19% 15% 23% 17% 17% 18% 12% 21% 19% 17% 22% 10% 21% 13% 18% 23% 17% 22% 13% 22% 18% 16%

SP Hurt more than benefit 27% 23% 19% 23% 23% 27% 35% 29% 28% 22% 28% 24% 23% 31% 24% 25% 32% 20% 19% 29% 28% 30% 35% 27% 22% 23% 26% 30% 34% 31% 25% 25% 31% 31% 25% 30% 19% 21% 26% 26% 30% 14% 36% 35% 37% 31% 10% 27% 15% 42% 35% 38% 28% 13% 27% 25% 35%
SP Significantly hurt 16% 17% 18% 15% 18% 13% 16% 17% 19% 23% 16% 14% 12% 19% 17% 16% 15% 12% 12% 11% 21% 19% 18% 12% 18% 16% 15% 14% 15% 17% 15% 14% 18% 17% 15% 13% 17% 15% 15% 15% 17% 10% 19% 24% 18% 21% 4% 14% 9% 18% 22% 21% 23% 13% 17% 16% 16%
SP Don’t know/Not sure 7% 6% 9% 7% 9% 7% 7% 5% 3% 6% 7% 4% 4% 10% 10% 7% 5% 6% 4% 3% 14% 10% 6% 17% 8% 8% 5% 5% 4% 9% 5% 7% 10% 8% 5% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 5% 6% 7% 6% 6% 3% 12% 4% 5% 10% 3% 5% 3% 18% 7% 7%
SP Net: Benefit 33% 34% 42% 41% 32% 34% 25% 27% 33% 29% 31% 41% 43% 23% 30% 33% 35% 41% 47% 41% 18% 20% 29% 24% 32% 33% 33% 40% 31% 27% 36% 35% 28% 26% 36% 32% 42% 34% 34% 35% 29% 60% 18% 15% 22% 20% 73% 25% 59% 17% 10% 22% 23% 58% 16% 35% 26%
SP Net: Hurt 43% 40% 36% 38% 41% 40% 51% 46% 47% 46% 44% 37% 35% 50% 40% 40% 47% 32% 31% 41% 49% 49% 52% 39% 40% 40% 41% 43% 49% 48% 40% 40% 48% 48% 40% 43% 36% 36% 41% 42% 47% 24% 55% 59% 55% 52% 13% 41% 24% 60% 57% 58% 50% 26% 44% 40% 51%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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English French

SP Significantly benefit 2% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 0% 0% 7% 2% 4% 1% 0% 1% 5% 0% 2% 0%
SP Benefit more than hurt 6% 6% 8% 7% 7% 5% 5% 7% 6% 5% 5% 9% 7% 4% 7% 5% 5% 8% 7% 7% 5% 3% 4% 6% 7% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 8% 3% 6% 7% 4% 10% 1% 3% 4% 3% 15% 7% 10% 2% 2% 2% 4% 12% 1% 6% 4%

SP

No real impact either 

way
9% 9% 11% 5% 9% 8% 10% 10% 10% 6% 9% 6% 13% 5% 11% 10% 6% 16% 13% 10% 6% 7% 3% 14% 10% 10% 10% 9% 4% 11% 9% 8% 13% 10% 9% 8% 8% 5% 11% 8% 7% 13% 4% 3% 6% 1% 16% 14% 14% 7% 3% 5% 7% 13% 2% 9% 9%

SP Hurt more than benefit 43% 40% 34% 39% 43% 43% 49% 39% 45% 37% 41% 51% 39% 46% 38% 43% 46% 33% 40% 43% 42% 46% 48% 42% 36% 44% 42% 42% 49% 40% 40% 48% 38% 42% 40% 48% 44% 54% 41% 44% 43% 40% 48% 44% 50% 39% 33% 37% 39% 46% 46% 49% 36% 45% 44% 40% 51%
SP Significantly hurt 32% 33% 33% 37% 33% 32% 28% 35% 32% 38% 33% 23% 31% 32% 29% 32% 34% 30% 31% 33% 29% 33% 34% 20% 33% 30% 33% 32% 35% 32% 36% 29% 30% 33% 36% 30% 28% 26% 31% 30% 36% 27% 38% 40% 32% 50% 10% 26% 24% 39% 37% 38% 44% 15% 33% 33% 27%
SP Don’t know/Not sure 9% 10% 11% 10% 7% 9% 8% 8% 5% 11% 10% 7% 7% 11% 14% 9% 7% 11% 8% 4% 16% 9% 8% 16% 13% 10% 7% 7% 6% 10% 7% 9% 11% 9% 7% 8% 10% 10% 10% 9% 9% 5% 8% 10% 9% 7% 19% 14% 8% 6% 11% 6% 8% 10% 19% 9% 8%
SP Net: Benefit 8% 8% 10% 9% 8% 8% 5% 9% 7% 9% 7% 12% 9% 6% 9% 7% 8% 11% 8% 9% 7% 5% 7% 9% 9% 6% 7% 9% 6% 7% 8% 7% 9% 7% 8% 5% 10% 5% 8% 10% 5% 14% 2% 3% 4% 3% 22% 9% 15% 2% 3% 2% 4% 16% 2% 8% 4%
SP Net: Hurt 74% 73% 67% 76% 76% 75% 77% 74% 77% 75% 74% 75% 71% 78% 67% 75% 79% 63% 71% 77% 71% 79% 82% 62% 69% 75% 75% 74% 83% 72% 76% 77% 68% 74% 76% 78% 72% 80% 72% 74% 79% 67% 86% 84% 82% 88% 43% 63% 63% 85% 83% 87% 81% 61% 77% 73% 78%
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English French

SP Significantly benefit 4% 5% 3% 9% 6% 3% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 6% 4% 4% 2% 8% 0% 0% 19% 3% 8% 1% 1% 1% 1% 10% 0% 4% 1%
SP Benefit more than hurt 6% 6% 7% 7% 6% 7% 4% 5% 8% 4% 6% 5% 8% 4% 7% 7% 4% 9% 9% 5% 5% 4% 3% 9% 7% 7% 6% 5% 3% 6% 6% 6% 9% 4% 6% 6% 7% 4% 6% 6% 6% 11% 3% 3% 2% 4% 18% 3% 10% 4% 1% 2% 5% 17% 1% 7% 3%

SP

No real impact either 

way
47% 38% 50% 42% 45% 46% 53% 43% 42% 42% 46% 50% 51% 42% 44% 47% 48% 52% 51% 51% 36% 44% 44% 29% 50% 48% 47% 44% 50% 36% 50% 53% 27% 41% 50% 50% 54% 58% 46% 47% 46% 55% 44% 39% 50% 47% 48% 42% 55% 40% 36% 55% 48% 49% 42% 44% 55%

SP Hurt more than benefit 20% 22% 13% 15% 19% 19% 22% 21% 18% 18% 20% 19% 17% 22% 17% 19% 21% 18% 15% 19% 17% 23% 23% 25% 15% 19% 20% 23% 21% 24% 17% 20% 24% 23% 17% 23% 16% 16% 17% 20% 23% 10% 25% 26% 25% 23% 4% 22% 12% 26% 27% 25% 17% 11% 22% 19% 22%
SP Significantly hurt 13% 14% 14% 13% 15% 12% 11% 18% 14% 14% 13% 8% 10% 15% 18% 13% 9% 12% 11% 9% 24% 15% 9% 23% 16% 14% 13% 9% 8% 16% 13% 10% 19% 14% 13% 9% 12% 9% 13% 11% 14% 6% 16% 21% 15% 15% 2% 13% 5% 17% 24% 13% 17% 5% 10% 13% 11%
SP Don’t know/Not sure 12% 15% 13% 13% 9% 12% 9% 9% 13% 18% 11% 13% 9% 15% 10% 9% 15% 5% 8% 12% 15% 11% 18% 10% 10% 10% 9% 15% 15% 17% 10% 8% 18% 16% 10% 9% 8% 7% 14% 12% 9% 10% 12% 11% 8% 11% 9% 17% 9% 12% 11% 4% 13% 9% 26% 13% 8%
SP Net: Benefit 9% 11% 10% 16% 12% 10% 5% 9% 13% 7% 9% 10% 12% 7% 11% 11% 7% 14% 16% 8% 8% 6% 6% 13% 10% 10% 11% 9% 6% 8% 10% 9% 12% 5% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 8% 19% 3% 3% 2% 4% 37% 6% 18% 5% 2% 3% 6% 26% 1% 11% 4%
SP Net: Hurt 32% 36% 27% 29% 34% 32% 33% 39% 32% 33% 33% 27% 28% 37% 35% 32% 30% 29% 26% 28% 41% 39% 32% 48% 31% 32% 33% 32% 29% 40% 29% 30% 43% 38% 29% 33% 28% 25% 30% 31% 37% 16% 41% 47% 40% 38% 6% 35% 18% 43% 51% 38% 34% 16% 32% 32% 33%
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SP Very concerned 44% 43% 43% 50% 51% 46% 36% 52% 51% 47% 44% 43% 43% 44% 37% 40% 51% 41% 39% 48% 33% 41% 54% 32% 39% 34% 47% 49% 53% 45% 44% 42% 39% 48% 44% 42% 45% 41% 43% 44% 45% 37% 55% 49% 41% 60% 22% 38% 36% 58% 46% 45% 58% 30% 45% 46% 35%
SP Concerned 42% 42% 42% 41% 37% 40% 48% 34% 37% 34% 42% 43% 42% 42% 48% 42% 37% 46% 42% 39% 50% 42% 36% 47% 48% 49% 36% 36% 38% 42% 42% 43% 44% 41% 42% 45% 36% 49% 41% 41% 43% 45% 38% 42% 51% 32% 39% 41% 43% 35% 45% 47% 35% 38% 38% 40% 49%
SP Not concerned 7% 8% 8% 7% 5% 7% 7% 5% 7% 7% 7% 8% 8% 6% 6% 9% 7% 7% 10% 8% 5% 8% 5% 6% 6% 9% 9% 8% 6% 7% 8% 7% 8% 6% 8% 6% 11% 4% 8% 9% 5% 10% 4% 4% 4% 6% 23% 8% 12% 3% 4% 5% 2% 16% 3% 7% 7%
SP Not concerned at all 4% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 7% 3% 3% 4% 5% 5% 2% 3% 4% 4% 5% 7% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 6% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 6% 5% 3% 4% 4% 3% 7% 1% 1% 2% 13% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 15% 1% 4% 4%
SP Not sure/ Can’t say 4% 3% 4% 1% 4% 3% 5% 2% 2% 8% 4% 2% 1% 6% 5% 4% 2% 2% 2% 0% 9% 6% 2% 10% 4% 6% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 6% 2% 3% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 11% 2% 3% 3% 1% 2% 0% 12% 3% 5%
SP Net: Concerned 86% 85% 85% 90% 88% 86% 84% 85% 88% 82% 85% 86% 85% 86% 85% 83% 88% 87% 81% 87% 83% 84% 90% 80% 87% 82% 83% 85% 91% 87% 86% 86% 83% 89% 86% 87% 81% 89% 84% 84% 89% 82% 92% 92% 92% 92% 61% 79% 80% 93% 91% 92% 93% 68% 84% 86% 84%
SP Net: Not Concerned 7% 7% 7% 2% 7% 7% 9% 9% 5% 11% 7% 7% 7% 8% 9% 8% 5% 6% 9% 5% 12% 8% 5% 14% 7% 9% 8% 7% 4% 6% 6% 7% 10% 4% 6% 7% 8% 7% 8% 7% 6% 8% 4% 4% 5% 2% 16% 13% 9% 4% 4% 3% 4% 16% 14% 7% 9%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Canada needs to do 

more to secure its 

border with the U.S.

54% 48% 56% 56% 55% 53% 59% 50% 48% 48% 52% 63% 60% 48% 41% 52% 65% 47% 61% 68% 35% 43% 61% 29% 45% 49% 55% 63% 66% 50% 55% 55% 51% 50% 55% 56% 56% 53% 55% 58% 48% 78% 43% 30% 67% 39% 79% 44% 75% 38% 29% 63% 42% 73% 47% 52% 60%

SP

Canada has done 

enough to secure its 

border with the U.S., 

it’s up to the U.S. to do 

more to secure it

21% 25% 19% 17% 18% 20% 25% 27% 19% 28% 22% 19% 20% 23% 19% 22% 22% 16% 20% 22% 22% 25% 22% 27% 17% 23% 21% 22% 22% 21% 22% 22% 17% 23% 22% 22% 22% 20% 22% 20% 23% 9% 30% 33% 23% 23% 3% 21% 10% 34% 31% 28% 24% 12% 17% 20% 25%

SP

Neither country needs 

to do more, the border 

is already secure

15% 16% 16% 20% 15% 17% 10% 16% 17% 13% 16% 10% 15% 16% 25% 16% 8% 25% 14% 7% 24% 18% 8% 28% 23% 17% 14% 9% 7% 16% 15% 14% 17% 16% 15% 12% 16% 19% 13% 14% 20% 8% 19% 27% 5% 28% 6% 15% 8% 20% 29% 6% 26% 11% 14% 17% 8%

SP Not sure/ Can’t say 10% 11% 9% 8% 12% 11% 7% 7% 16% 11% 10% 8% 6% 13% 15% 10% 6% 11% 5% 3% 19% 15% 8% 16% 15% 11% 9% 6% 6% 12% 7% 9% 15% 10% 7% 10% 7% 8% 11% 8% 10% 5% 8% 10% 4% 10% 12% 19% 7% 8% 11% 3% 8% 4% 22% 10% 7%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP It’s a huge problem 22% 28% 24% 24% 23% 23% 18% 21% 16% 25% 21% 27% 23% 22% 14% 21% 29% 15% 25% 27% 14% 18% 30% 10% 16% 19% 24% 33% 26% 25% 22% 20% 25% 26% 22% 18% 23% 20% 27% 24% 15% 35% 16% 14% 15% 5% 46% 20% 36% 13% 9% 13% 9% 46% 20% 24% 17%
SP It’s a problem 31% 36% 28% 25% 24% 29% 36% 29% 34% 29% 31% 36% 34% 29% 30% 31% 33% 32% 35% 34% 28% 28% 31% 34% 28% 33% 30% 29% 35% 29% 32% 31% 25% 32% 32% 32% 32% 27% 32% 31% 31% 35% 27% 25% 44% 36% 34% 33% 35% 28% 23% 42% 33% 30% 29% 30% 37%
SP Not really a problem 24% 20% 24% 27% 28% 24% 24% 26% 25% 24% 24% 23% 25% 23% 25% 24% 23% 28% 23% 26% 23% 24% 21% 25% 25% 24% 24% 23% 23% 21% 27% 26% 21% 21% 27% 28% 23% 28% 21% 26% 26% 17% 31% 30% 24% 38% 6% 20% 16% 36% 31% 26% 37% 12% 19% 24% 23%
SP Not a problem at all 9% 3% 10% 11% 9% 9% 10% 9% 10% 6% 10% 3% 9% 9% 12% 11% 5% 13% 9% 5% 11% 12% 4% 11% 12% 9% 12% 4% 5% 10% 7% 10% 13% 8% 7% 10% 10% 13% 6% 9% 12% 4% 13% 16% 9% 6% 1% 5% 4% 12% 19% 9% 9% 1% 6% 8% 10%
SP Not sure/Can’t say 14% 12% 14% 13% 17% 15% 12% 14% 15% 15% 14% 10% 9% 18% 19% 13% 10% 13% 7% 7% 25% 18% 13% 20% 18% 16% 10% 10% 11% 14% 12% 12% 16% 13% 12% 12% 12% 12% 14% 11% 15% 9% 13% 14% 8% 14% 13% 23% 9% 11% 18% 10% 12% 11% 26% 14% 12%
SP Net: A problem 54% 65% 53% 49% 46% 52% 54% 51% 50% 54% 52% 63% 57% 51% 44% 53% 62% 47% 60% 62% 42% 46% 62% 44% 44% 52% 54% 62% 61% 55% 54% 51% 49% 58% 54% 51% 55% 47% 59% 55% 46% 69% 43% 39% 59% 42% 80% 52% 71% 41% 32% 56% 42% 76% 49% 54% 54%
SP Net: Not a problem 33% 23% 34% 38% 37% 33% 34% 35% 35% 31% 34% 27% 34% 31% 37% 34% 28% 40% 32% 31% 34% 36% 25% 36% 37% 32% 37% 28% 28% 31% 33% 37% 35% 29% 33% 37% 33% 41% 27% 34% 38% 22% 44% 46% 33% 45% 7% 25% 19% 48% 50% 35% 46% 13% 25% 32% 34%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTRUMP3. [Value of the Canadian dollar] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

QTRUMP3. [Canada’s border security] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Language

QTRUMP3. [The way you are personally treated if/when you visit the U.S.] Do you think Trump being U.S. President will benefit or hurt Canada and Canadians, in each of the following areas:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTrump4. If Trump’s tariffs are put in place, how concerned are you about potential negative consequences for Canada’s economy?

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTrump6. And what would you say about flow of drugs from into the United States from Canada. Do you feel this is a problem, or not really an issue?

Language

QTrump5. Whether you agree with the tariffs or not, when it comes to Canada’s border with the United States, do you believe…

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age
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M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Play hardball – even if 

the tariffs come, 

Canada shouldn’t let 

itself be bullied

49% 52% 39% 49% 47% 48% 50% 51% 54% 55% 49% 44% 47% 50% 45% 51% 49% 45% 49% 47% 46% 52% 51% 49% 44% 51% 50% 44% 53% 47% 51% 49% 40% 51% 51% 52% 43% 46% 49% 48% 49% 38% 59% 62% 52% 74% 16% 42% 32% 63% 64% 55% 63% 38% 50% 49% 49%

SP

Try to negotiate with 

Trump for a lower 

tariff

33% 32% 32% 29% 33% 32% 36% 30% 28% 30% 33% 34% 32% 34% 31% 30% 36% 30% 28% 37% 33% 31% 36% 28% 32% 29% 31% 38% 35% 36% 33% 32% 33% 37% 33% 30% 33% 35% 31% 34% 34% 38% 30% 27% 39% 15% 33% 34% 41% 28% 25% 38% 23% 36% 28% 31% 38%

SP

Concede and do 

whatever the U.S. 

demands to avoid the 

tariffs

10% 9% 14% 12% 12% 10% 7% 10% 8% 7% 9% 16% 14% 6% 10% 11% 9% 15% 17% 12% 6% 4% 6% 6% 12% 11% 11% 11% 7% 7% 10% 12% 7% 7% 10% 10% 16% 9% 10% 12% 8% 18% 4% 3% 6% 40% 7% 21% 1% 1% 5% 6% 22% 1% 11% 7%

SP Not sure/ Can’t say 9% 7% 16% 10% 8% 9% 6% 9% 10% 7% 9% 6% 7% 11% 13% 9% 5% 11% 5% 5% 16% 12% 6% 17% 12% 9% 8% 7% 4% 10% 6% 8% 19% 5% 6% 7% 8% 10% 10% 6% 9% 6% 7% 8% 3% 11% 11% 17% 6% 8% 10% 3% 7% 5% 20% 9% 6%
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Reduce defence 

spending even lower 

than it is now

12% 14% 12% 6% 11% 11% 14% 12% 13% 7% 13% 8% 8% 16% 20% 14% 5% 12% 10% 4% 28% 17% 7% 28% 17% 16% 11% 7% 4% 16% 11% 9% 18% 14% 11% 10% 10% 7% 12% 13% 12% 6% 8% 19% 10% 11% 14% 23% 8% 8% 19% 8% 20% 34% 15% 12% 14%

SP

Maintain current 

spending – about 

1.38%, $40 billion per 

year

32% 36% 29% 30% 33% 31% 36% 26% 25% 30% 33% 27% 23% 41% 37% 34% 27% 30% 24% 17% 45% 44% 35% 38% 37% 34% 34% 27% 27% 38% 30% 30% 37% 39% 30% 32% 24% 32% 33% 27% 36% 17% 38% 40% 35% 42% 23% 40% 20% 39% 41% 37% 39% 16% 42% 31% 37%

SP

Increase spending to 

2%
45% 42% 47% 58% 45% 46% 42% 49% 51% 51% 44% 55% 53% 38% 34% 43% 55% 46% 51% 59% 22% 34% 52% 26% 37% 40% 45% 51% 58% 38% 45% 51% 34% 40% 45% 50% 52% 53% 43% 49% 44% 57% 47% 35% 48% 42% 49% 30% 55% 46% 37% 50% 37% 24% 33% 46% 42%

SP

Increase spending 

even higher than 2%
10% 8% 13% 7% 11% 12% 8% 14% 11% 12% 10% 10% 16% 5% 8% 9% 13% 12% 14% 20% 5% 5% 6% 8% 8% 10% 9% 15% 11% 8% 13% 10% 11% 7% 13% 8% 15% 9% 12% 11% 8% 20% 7% 6% 6% 5% 14% 7% 17% 7% 3% 5% 4% 26% 10% 11% 7%
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M 18-

34

M 35-

54
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F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-
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$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Much too slowly 22% 18% 27% 25% 22% 26% 14% 25% 22% 24% 21% 25% 31% 13% 19% 20% 25% 29% 29% 35% 8% 11% 17% 12% 21% 18% 22% 25% 26% 16% 24% 24% 16% 15% 24% 22% 31% 21% 21% 23% 20% 40% 13% 11% 16% 16% 33% 14% 38% 12% 9% 14% 12% 36% 12% 24% 13%
SP Too slowly 29% 27% 27% 30% 28% 26% 36% 27% 33% 34% 28% 37% 32% 27% 22% 25% 38% 29% 30% 37% 16% 21% 39% 20% 23% 24% 27% 36% 39% 31% 31% 29% 26% 33% 31% 28% 27% 33% 32% 31% 24% 34% 31% 23% 43% 20% 29% 22% 31% 32% 24% 49% 25% 15% 23% 27% 37%
SP At the right speed 24% 32% 21% 24% 30% 23% 21% 26% 19% 25% 24% 20% 23% 24% 25% 25% 21% 25% 26% 19% 24% 25% 23% 28% 23% 23% 28% 20% 22% 25% 23% 25% 21% 28% 23% 28% 23% 21% 21% 22% 29% 12% 35% 29% 20% 46% 13% 21% 14% 37% 33% 16% 35% 17% 21% 25% 19%
SP Too quickly 4% 6% 4% 6% 4% 4% 2% 4% 5% 2% 4% 2% 3% 5% 7% 3% 2% 4% 3% 2% 11% 4% 2% 7% 8% 3% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 4% 6% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 7% 2% 5% 6% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 4% 2%
SP Much too quickly 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 3% 9% 1% 2% 2%
SP Not sure/ Can’t say 19% 14% 20% 13% 15% 19% 25% 16% 19% 14% 20% 14% 9% 30% 25% 23% 13% 11% 10% 6% 38% 36% 18% 30% 23% 29% 16% 14% 11% 20% 17% 17% 28% 16% 17% 17% 15% 19% 20% 18% 19% 10% 15% 27% 21% 15% 19% 34% 12% 14% 26% 20% 20% 18% 40% 17% 26%
SP Net: Too slowly 51% 45% 54% 55% 49% 52% 51% 52% 56% 58% 49% 63% 63% 39% 41% 45% 63% 58% 59% 72% 24% 32% 55% 32% 44% 42% 49% 62% 64% 46% 55% 53% 42% 49% 55% 50% 58% 55% 53% 55% 44% 74% 45% 34% 59% 36% 62% 36% 69% 43% 32% 63% 36% 52% 35% 51% 51%
SP Net: Too quickly 6% 9% 6% 7% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 6% 2% 5% 7% 10% 6% 3% 6% 6% 2% 14% 6% 3% 10% 10% 6% 7% 4% 2% 8% 5% 5% 8% 8% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 8% 4% 5% 11% 4% 6% 9% 5% 5% 9% 9% 14% 4% 6% 4%
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M 18-

34

M 35-

54
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F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Very confident 6% 6% 5% 7% 8% 7% 6% 9% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 4% 7% 7% 4% 7% 4% 4% 7% 8% 6% 4% 6% 8% 6% 7% 8% 7% 5% 12% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 7% 6% 2% 15% 4% 1% 7% 1% 5% 2% 20% 7% 1% 7% 3% 1% 7% 5%
SP Moderately confident 36% 32% 26% 27% 33% 39% 39% 33% 38% 39% 36% 34% 34% 37% 41% 32% 35% 42% 29% 33% 40% 34% 38% 42% 41% 30% 33% 32% 38% 39% 38% 33% 33% 43% 38% 35% 30% 32% 34% 34% 39% 19% 50% 44% 43% 38% 24% 33% 23% 53% 46% 41% 30% 24% 38% 34% 41%
SP Not that confident 37% 41% 39% 37% 39% 34% 39% 36% 33% 30% 37% 35% 35% 39% 35% 38% 37% 32% 35% 37% 39% 41% 37% 39% 34% 41% 34% 36% 38% 32% 37% 37% 27% 34% 37% 39% 36% 32% 38% 34% 38% 42% 26% 39% 40% 42% 35% 41% 39% 22% 36% 43% 53% 42% 41% 37% 37%
SP Not confident at all 21% 21% 31% 29% 21% 21% 16% 22% 24% 25% 21% 25% 25% 17% 19% 23% 21% 21% 29% 25% 17% 18% 17% 14% 21% 22% 24% 25% 18% 21% 19% 24% 29% 17% 19% 20% 30% 28% 21% 24% 18% 36% 9% 13% 16% 13% 40% 21% 36% 4% 11% 14% 9% 31% 20% 23% 17%
SP Net: Confident 42% 38% 30% 34% 40% 45% 45% 42% 43% 45% 42% 40% 40% 44% 46% 39% 42% 47% 36% 38% 44% 42% 46% 47% 45% 37% 41% 38% 45% 47% 44% 39% 44% 48% 44% 41% 34% 40% 41% 41% 44% 22% 64% 48% 43% 46% 25% 38% 25% 73% 53% 43% 38% 27% 39% 41% 46%
SP Net: Not Confident 58% 62% 70% 66% 60% 55% 55% 58% 57% 55% 58% 60% 60% 56% 54% 61% 58% 53% 64% 62% 56% 58% 54% 53% 55% 63% 59% 62% 55% 53% 56% 61% 56% 52% 56% 59% 66% 60% 59% 59% 56% 78% 36% 52% 57% 54% 75% 62% 75% 27% 47% 57% 62% 73% 61% 59% 54%

QTrump7. How do you believe the Canadian government should approach Trump’s threat of tariffs?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTrump8. Prefer

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QTrump10. Overall, how confident are you in the ability of the Canadian government to effectively represent Canada’s national interests in future dealings with the Trump administration?

Language

QTrump9. In your opinion, is Canada reaching the spending target at the right speed, too quickly, or too slowly?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age


